

各位

会社名 株式会社ピーバンドットコム 代表者名 代表取締役 田 坂 正 樹 (コード番号:3559 東証第1部)

YouTube チャンネル「三井 智映子の「速報!聞きタイム」」で 当社が紹介されました

株式会社ピーバンドットコム(本社:東京都千代田区代表取締役:田坂正樹)が、 YouTube チャンネル「三井智映子の「速報!聞きタイム」」で紹介されました。 2022年3月期第1四半期の決算発表当日に直接取材をいただき、金融アナリスト/タレントの三井智映子氏のナビゲートで、決算内容や、今後の注目ポイントなど、代表取締役田坂の生の声をお届けしております。

是非、ご覧ください。

■YouTube チャンネル「三井 智映子の「速報!聞きタイム」(決算日当日、直接取材)」ピーバンドットコム【証券コード:3559・東証1部】編https://youtu.be/0qwzXdb5LTc

■会社概要

<株式会社ピーバンドットコム>

本 社:〒102-0076 東京都千代田区五番町 14 五番町光ビル4F

代表者:田坂正樹

U R L: https://www.p-ban.com/

事業内容:プリント基板のネット通信販売サイト「P板.com」の運営

■お問い合わせ先:

株式会社ピーバンドットコム IR 担当

問い合わせ窓口: https://www.p-ban.com/form/contact_form.html